
１　あなたは、英語の授業を楽しんでいますか。
　「そう思う」「どちらかといえば、そう思う」の合計

95.3%

２  あなたが，英語の時間で楽しいと思うのは，どういう時ですか。（複数回答）

　①英語の歌を歌うこと 45.3%

　②英語を使って,友達やＡＬＴや担任の先生方と話をすること 46.3%

　③英語のいろいろな言い方を勉強すること　　　　 44.4%

　④英語を使ったいろいろなゲームをすること 86.3%

　⑤いろいろな外国の様子を知ること　　　　　　　  29.7%

　⑥英語で友達や先生の話を聞くこと 32.8%

　⑦英語の絵本などを読んでもらうのを聞くこと　  　 7.5%

　⑧英語でカードなどをつくること 27.2%

　⑨英語の文字や単語を読むこと　　　　　　　　　　 24.8%

　⑩英語の文字や単語を書くこと 26.7%

３　あなたは，外国の人と友達になったり，外国のことについてもっと知ったり
　してみたいと思いますか。「そう思う」「どちらかと言えば，そう思う」の合計

83.4%

４　あなたは，日本や成田市のことについて，外国の人にもっと知ってもらいたい
　と思いますか。「そう思う」「どちらかと言えば，そう思う」の合計

93.1%

５　英語を話したり，聞いたりできるようになりたいですか。
　「そう思う」「どちらかと言えば，そう思う」の合計

94.7%

６　 あなたは，英語の授業で学習したことは，将来，役に立つと思いますか。
　「そう思う」「どちらかと言えば，そう思う」の合計

97.8%

令和６年度　成田市立三里塚小学校　特別の教育課程（英語教育）の評価について

　【英語アンケート結果について】
　　〇アンケート実施期間　令和６年１２月２日～令和７年１月２４日
　　〇アンケート対象者　　全児童及び各学年抽出１学級保護者

児童生徒対象アンケートの結果



１　 小学校で英語を学習することは子どもたちにとってどのような変容が
　見られると思いますか？（複数回答）

　①外国人に接したり、話したりすることが抵抗なくできる 64.1%

　②英語に耳が慣れる 70.5%

　③英語に興味をもち、親しむことができる 65.4%

　④英語の発音が良くなる 38.5%

　⑤中学校で英語の学習になじめる 50.0%

　⑥英語で何か言おうとするなど、英語を使う姿が見られる 32.1%

　⑦外国の国々の様子や、文化に興味をもつ 41.0%

　⑧国際的な視野が広がる 38.5%

　⑨自分の思いや気持ちを伝えられる 14.1%

　⑩人の話をよく聞くことができる 12.8%

　⑪相手の思いや気持ちを大切にできる 14.1%

２　小学校の英語教育に期待することはどんなことですか？

　①英語によるコミュニケーション能力を育成すること 62.8%

　②異文化を理解し、国際理解教育を進めること 25.6%

　③英語検定や受験に役立つ英語教育を進めること 10.3%

　④その他 1.3%

その他の記述（主なもの）
・もっと英語を学べる時間を増やしてほしい。
・英語の授業の中で海外の文化を学ぶ機会があっても良いと思う。
・もっと実践的な英語を教えていただきたい
・英検を年に1回無料受験させてほしい。既に実施している市町村もあると聞いたので。
・成田市が、他の地域よりも英語教育が進んでるのはとても良いことです。ただ、日本は戦後から国際的リーダーになる
ことを恐れられて、実践的な英語力が身に付かない教育プログラムになってると思います。なので、どんどん実践的なプ
ログラムを取り入れて、他の地方自治体も後に続けるよう、実績を作っていって頂けることを期待しています。
・ぜひ、この素晴らしい環境で英語でのコミュニケーション能力が育つと良いです。
・学校での英語時間は増えても、家での学習時間も増やさなければ成果が出にくいのではないかと思います。
・国語のように、英語も文法に入る前にもっと会話を出来るようになってほしいです。早く始めている成果はないように
思います。成田市では英語教育において、何を目指しているのでしょうか。
・ゲームで英語を教えるのばかりではなく、会話中心にするとかにしないと、今では、もう幼稚園児でも分かるような授
業は長すぎる。高学年の授業は、考えなおしてほしい。
・歌や遊びを取り入れているのでとても良いと思います
・欲を言えばQ 3のすべての項目が向上して欲しいです。ただ他の都市との違いや授業前後の変化が見えにくいので、客観
的な数値があると判断しやすく嬉しいです。その一つとして検定的なものがあってもいいかなとも思います。

保護者対象アンケートの結果
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